

## Trükkös spiclik és az állampolgári kötelesség

A magyarországi magyar állampolgár, főként, ha újságíró óvakodjék attól, hogy védje hazáját az elcsatolt területeken működő, vagy egykor működő immár magyar állampolgár besúgóktól. Ugyanis ezek a spiclik új, és remek trükköt találtak ki önmaguk felmentésére.

Nevezetesen a magyar bíróságot használják fel saját bűneik fedezésére. Ha valaki közszemlére teszi a spicli múltat, akkor az érintett azonnal bírósághoz fordul, feljeli az illetőt, és a magyar bíróságot úgy veri át, ahogyan akarja, hiszen tótul, szerbül vagy románul szerez be ellendokumentumokat ártatlanságáról, s jót röhög a markában, ha a bíróság ártatlannak mondja ki, s megbünteti azt, aki kötelességét teljesítette. Ugyanis lehetetlen Magyarországról – egy megyei bíróságról – száz százalékosan bizonyítani, hogy kinek volt igaza a feljelentőt vagy a feljelentettet illetően.

Ha a feljelentő (volt - teszem azt - szlovák spicli) akkor mi garantálja, hogy a mai napig nem teljesít a szlovák államnak feladatokat? Semmi. Ha teljesít, akkor a szlovák állam természetesen kiadja a végzést, miszerint az illető soha semmilyen állományban nem volt. Ha ma már nem használják spicli magyarjainkat, akkor valamilyen igazolást kap, amivel a magyar hatóságokat át lehet verni. A magyar nemzetbiztonság egy kalap végterméket sem ér, hiszen több esetben kérte már feljelentett ma-



gyarországi magyar állampolgár, hogy ennek vagy annak nézzen utána a magyar nemzetbiztonság, ám az a szánalmas gittegylet még szóra sem érdemesítette a kérelmezőt. A szlovák, a román, a szerb spicli viszont tovább éli világát és jelentget arról a helyről, és azokról az emberekről az idegen államnak, amiről és akiről információkat kérnek a gazdái.

Így lehet a magyar bíróságot hülyére venni, ha éppen lehet... Csak az a rémes az egészben, hogy jobboldalinak mondott zsidó újságíró, magyar ügyvéd, magyar egyetemi tanárok állnak ezek mellett az emberek mellett, mert ezek az emberek fizetnek, és aki fizet, annak Magyarországon igaza van. S elég kellemetlen volna, ha egy volt rektorral kiderülne, hogy egy idegen spiclit foglalkoztat évek óta az egyeteme, az volt rektor kérésére. Inkább mellé áll, mert nagy (gyász)magyar! Hamis tanúk garmadája is készletben áll, mert azok között is számtalan lehet – nem született magyarországiaként – az idegen állam spiclije. Ugyanis ezek a legnagyobb magyarok mostanság, s ezek tolják Vona Gábor csikorgó társzekerét is, amiért a Jobbik igen hálás, és eme hálájában vak és süket is egyben.

Javaslatom mindenkinek, aki efféle ócska, jellemetlen spicliket (jó magyar jobboldali embereket) észrevesz Magyarországon, az hallgasson, mint a falusi esküvőben az, aki tud a menyasszony szerelmi kapcsolatairól. Mert különben magának tesz rosszat. Meghurcolják, pénzt akarnak tőle, és a magyar bíróság is elítélheti. Mert a magyar bíróság bárkit bármiért elítélhet zokszó nélkül... de ez már egy másik cikk témája, amivel hamarosan előhozakodom lapunk hasábjain...

Stoffán György

Prof. Dr. Ország József:

## Magyar Hit vagy szellemi nyomor (részlet)

Már a török időkben felismerték igazán magyar politikusaink, hogy a "két pogány között" a török a kevésbé pogány. Illem megjegyezni például, hogy az igen keresztény Habsburg "magyar" királyt bosszantotta az a tény, hogy a török mindig magyarul írt neki és nem latinul vagy németül. El kell ismerni, hogy a török sohasem igyekezett a magyar szellemi életet megfojtani és a népet törökké tenni. Erre a legékesebb bizonyíték Balkán mai nem-török lakossága. Többet ártott a keresztény német uralom a magyarságnak, mint a 150 éves hódoltság. Ha valaki ebben kételkedik, olvassa el Rákóczy "Recrudescunt"-ját. Igaz, a török háborúban sok magyar elpusztult, de kinek az érdekében? Mikszáth Kálmán írja ezzel kapcsolatban:



"Mert sok vér kellett akkor a pápának. Ugyanis öszentsége szította ezeket a harcokat, hogy egy akó török vér öntödjék, egy félakó keresztény vér ment rá. A pápa azt tartotta, hogy ez jó üzlet... Hogy az Isten mit tartott róla, azt nem tudom." (Mikszáth: Szelistyie asszonyok).

Zrinyi talán jobban tette volna, ha a hozzá magyarul író Sultánra hallgat. "Kedves ecsém, menjünk együtt a német császár ellen". Zrinyi egyéni tragédiájában benne van a nemzet tragikus sorsa... A török háború nem magyar érdekeket szolgált. Erre már a törökverő Hunyadi fia, Mátyás király is rájött, amikor felvetette a Magyar Nemzeti Vállás gondolatát, igaz mohamedán alapon. Ha Mátyás akkor (mint ahogy a Vatikánt megfenyegette) felveszi a mohamedán vallást, igen valószínű, hogy ma a Rajna mellett is magyarul beszél nének. Az egyesült magyar és török haderőnek nem tudom ki tudott volna akkor ellenállni. Ehelyett - hála a vatikáni méregkeverésnek - a két turáni testvérnemzet kétszáz évig tartó titáni harcban egymást kimerítette. (Tudunk vatikáni lovagok által aljasul legyilkolt, Mátyás udvarába tartó, török követekről.) Így lettünk mi a "kereszténység védőbástyája".

Igaz, 300 évvel előtte sem volt külön Nyugat. IV. Béla hiába kért vatikáni segítséget (levelét nem régen találták meg a Vatikán könyvtárban). Batu kán békét ajánló követi sem kerültek a magyar király elé, erről kereszties lovagok idejében gondoskodtak. Árpád házi királyaink még büszkéek voltak (a papok nem kis bosszúságára) keleti eredetűkre és családfájukat Atilláig és Nimródig vezették. IV. Béla, bölcs király lévén, nem valószínű, hogy elutasította volna a szintén keleti tatárok békeajánlatát, szabad elvonulást biztosítva nyugat felé az aranyhordának. Nem nehéz elképzelni, mi lenne ma nemzetünk a tatár és a török pusztítás nélkül. Sajnos a magyar nemzeti érdekeket ekkor már - hála a szentistváni politikának - vatikáni keresztény és német érdekek váltották fel. A magyar királyi udvar hemzsegett az idegen "tanácsadóktól", akiknek javarésze pap volt.

(13-15.o.)

Forrás:  
hunmagyar.org



## A sarokba szorított patkányok

Az MSZP és maga a vádlott - volt kormányfő - viselkedése egyértelmű. A tipikus szocialista vagdalózás, hazudozás, és nemzetellenesség élesen kirajzolódott a parlament őszi ülészakánának első napján, s a korábbi kommunista megnyilvánulásokban. Kertész Ákos szennyírása, s az avval való egyetértés, majd a sukorói rabló melletti kiállítás, végül a rabló sajátos megvilágításban való önértékelése a mentelmi jog felfüggesztése előtt, magáért beszél. Olyan, mint Matuska Szilveszter, aki a bíróság előtt egy belső hangra igyekezett fogni a készletét...

Megdöbentő, hogy az MSZP ilyen mélyre süllyedt, bár a szocialisták nyolc éves uralma és az előtt lévő évek 1919-től napjainkig, ugyanezt a szennyet tükrözte. Valami megfoghatatlan és sátáni magatartás ez, amelyből hiányzik a jóézés, a nemzet iránti elkötelezettség, az emberiség. Bolondokhoz hasonlóan nem tudja ez a párt és annak gyalázatos és pitiáner vezetése felfogni miért bukott akkorát a párt, miért fordul föl tőlük minden józan és normális ember gyomra. Nem csak Magyarországon, de a világ minden táján valamiféle undor kerülgeti az embereket a szocialista szó hallatán, mert ez az emberszabású, de az emberi mivolttól távol álló söpredék mindenütt rombol és árt, ahol valaha hatalomba került.

„Gyurcsány a jelenlegi kormányfő kiszolgálójának nevezte Polt Péter legfőbb ügyészt, és megjegyezte: vádlott helyett vádló lesz. „Basáskodó hatalom üli a tort, ennek a rendszernek leszünk kritikusai és vádlói. Azoknak a nevében fogunk fellépni, akik azt mondják: elég. Nem azért kapták a pillanatnyi többséget, hogy tönkre tegyék az országot” - fogalmazott. Gyurcsány Ferenc hozzátette: készen áll, hogy megvívja a csatát” - írja a Népszabadság tudósítója.

Gyurcsány fent idézett szavai egy örült szavai, aki nem látja maga körül az általa okozott undort, utálatot. Elfelejt, hogy egy demokráciában nem lehet a legfőbb ügyész hazugnak nevezni. Elfelejt, hogy pártja és az egész ócska



söpredék 1919-től napjainkig mit tett, mit rombolt mennyit gyilkolt ebben az országban. Elfelejt, hogy a bíróságok Rákosi és Kádár utasítására hány ember életét oltották ki, hány ezer vagy tízezer embert telepítettek ki, küldtek börtönbe... Elfelejt, hogy a kommunisták eladták az országot, ellopták a nemzeti vagyont, befektettek Indonéziában, engedték a bankokat rabolni, s családok ezrei isszák a keserű pohár tartalmát miattuk. Elfelejtette Gyurcsány, hogy 2006-ban a magyar emberek közé lövett, s hogy ócska és kisztílu rendőrei össze-vissza hazudoztak a bíróságok előtt – utasításra. Gyurcsány bűneit nem lehet kellő részletességgel felsorolni, mert nem volt olyan nap nyolcesztendő ámokfutása alatt, hogy ne követett volna el valami bűnt a nemzet ellen. S ezzel nem tett mást, mint ugyanazon az úton járt, mint Kun Béla, Szamuely Tibor és Rákosi vagy épp Kádár.

S pártja sem tesz mást. Bűnpártoló, bűnségéd, gyalázkodó és hazug, de emellett magyarellenes is, értékromboló és hazaáruló. Méltán utálja e pártot és annak minden megnyilvánulását minden magyar, minden olyan magyar, aki egy cseppet gondolkodik, és még van benne némi nemzeti érzés, hazaszeretet. Látva ugyanis e sarokba szorított patkányokat, nem csak az undor, de a szánalom is megmozdul az emberben. És a két érzés eggyé válik a legrosszabb e söpredékre nézve. Ezekkel ugyanis még vitázni sem érdemes, hiszen primitívsgük és genetikailag hazudozó létük feleslegessé tesz minden vitát... ugyanis a proli házmesterrel nem lehet beszélgetni - Mozartól.

Szánalmas és undorító tehát Gyurcsány és Mesterházy, amikor vagdalózik, hazudik, vádaskodik, védi a magyarokat sárba taposó író, s ezzel maga is elismeri egyetértését a magyart gyalázóval és a hivatalával visszaélővel, a rablóval, a nép közé lövőtől. Az erkölcs azonban úgy regenerálja önmagát – bármilyen romlott világban is -, mint a Tisza a ciánszennyezés után. Gyurcsánnyal csak elkezdődik egy jogos és halaszthatatlan felelősségre vonás. Erre szavaztam, amikor a Fideszre szavaztam 2010-ben. S ha a közéletet megtisztítja Orbán Viktor és Semjén Zsolt pártjának koalíciója, és nem marad szabadlábban egy sem az elmúlt évek, évtizedek bűnözői közül, akkor 2014-ben ismét számíthat rám (is) a nemzeti kormány. Mindössze egyet kérek: Tempó-

sabban Uraim!

Stoffán György